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Ansøgning til Forsamlingshuspuljen 2026

Info om Forsamlingshuspuljen
Puljekriterier mm.
Ansøgerkreds: 
Forsamlingshuse i Norddjurs Kommune. 

Retningslinjer: 
Der gives tilskud til ejendoms- og energiforbedringer samt udskiftning af inventar 
Der kan maksimalt gives 75 % af udgifterne i tilskud 
Der udmøntes tilskud af minimum 25.000 kr. 
Frivilligtimer kan ikke indgå som medfinansiering 
Tilskuddet udbetales, når ejendoms- og energiforbedringer er gennemført 
Opnås der større finansiering fra anden side end beskrevet i budget, så projektet er 
overfinansieret, vil tilskuddet fra Norddjurs Kommune blive reduceret tilsvarende. 

Puljens størrelse i 2026: 
300.000 kr. 

Ansøgningsfrist: 
16. februar 2026.
Evt. resterende midler kan søges løbende derefter.

Behandling: 
Alle ansøgninger behandles af Kultur-, Fritid- og Landdistriktsudvalget.

Grundlæggende oplysninger
Oplysninger om ansøger
Projektnavn Et moderne køkken
Forsamlingshus Holbæk Forsamlingshus Brashøjvej 6 

Holbæk
Cvr nr. 33273622
Momsregistreret? Nej
Projektansvarlig
Telefonnummer
E-mail

Uddybende om projektet
Beskrivelse af projektet
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Formål Forsamlingshusets køkken er fra 1970-erne 
og er efterhånden godt nedslidt som følge af 
megen brug gennem årerne, det er derfor et 
stort ønske, at der bliver indsat et nyt 
køkken med hårde hvidevarer m.v. og at 
loft, vægge og gulv samtidig bliver gjort i 
stand.
Vi i bestyrelsen vil gerne at vort 
forsamlingshus fremstår "appetitligt", så vi 
også fremover kan bruge/udleje vores gode 
forsamlingshus med glæde.

Beskrivelse af projektet Der er tale om et stort projekt, da det 
foruden selve køkkeninventaret også 
omfatter renovering af såvel loft, vægge og 
gulv.
Loftet er et ældre listeloft, og lever ikke op 
til kravet i dag i et forsamlingshus køkken. 
Det gamle vinylgulv skal af, da det er itu 
flere steder, men også bliver glat ved fugt. 
Køkkenet er beklædt fuldstændig med fliser, 
nogle er defekte, andre revnede og gennem 
tiden er der kommet flere huller i disse ved 
flytning af skabe o.lign. Der skal derfor 
delvist opsættes nogle fliser, hvor det er 
nødvendigt, f.eks. ved vaskeinstallationer 
Der bliver også malerarbejde, men dette 
arbejde, klarer bestyrelsen selv.
I forbindelse med renoveringen bliver der 
indsat en vaskemaskine, så vi kan vaske 
viskestykker m.v.

Målgruppe og evt. samarbejdspartnere: Målgruppen er byens borgere, da 
forsamlingshuset er samlingsstedet for os 
borgere, der bor i Holbæk og omegn.
Også andre borgere i nærområdet, men 
også længere væk, som lejer huset vil få 
stor glæde af renoveringen.
Mange borgere møder op til bestyrelsens 
fællesspisninger, hvor vi alle hjælpes ad 
med oprydningen. Vi har også et godt 
samarbejde med både Holbæk 
Idrætsforening og Holbæk Kirke.

Hvordan forholder projektet sig til klima og 
bæredygtighed?

Det gamle inventar fra køkkenet kan ikke 
genbruges. De nye hvidevarer forventes at 
være mere klimavenlige og have en længere 
levetid. At vi udskifter til nye stålborde m.v. 
gør, at hygiejnen bliver betydelig bedre men 
også er bæredygtigt fremover.

Udgifter og indtægter
Udgifter
Udgifter til løn og honorar
Kr. 0
Udgifter til materialer
Kr. 0
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Andre udgifter Tilbud fra køkkenfirma Bent Brandt AS på kr. 
422.850,- incl. moms (arbejdsløn for 
opsætning er ikke medregnet)
Vi i bestyrelsen skønner dette beløb ril kr. 
40.000,-

Tilbud tømrerfirma Aggergaards 
Tømrerforretning Aps kr. 357.362,50 incl. 
moms

Uforudsete udgifter 10% kr. 82.000,-
Kr. 902233
Udgifter i alt 902233 

Indtægter
Indtægter fra andre offentlige myndigheder 0
Kr. 0
Indtægter fra fonde 100.000
Kr. 100000
Egenfinansiering Vi kan højst deltage med kr. 10.000,-
Kr. 10000
Andre indtægter
Kr. 0
Ansøges ved Norddjurs Kommune (OBS. der 
kan maksimalt gives tilskud på 75 % af de 
dokumenterede udgifter til ejendoms- og 
energiforbedringer)

223.000

Kr. 223000
Indtægter i alt 333000 

Opload materialer
Upload understøttede materialer f.eks, 
indhentede tilbud

tilbudsarbejde toemrer m.v..pdf (117 KB)
Tilbud_0000832.pdf (138 KB)
Projektbeskrivelse - Holbaek Forsamlingshus 
2026.pdf (1,96 MB)
102941_1261542-1 (1) bb.pdf (82 KB)
013829.1 (1) tegn..pdf (193 KB)

Resume side
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.
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Kort fortalt 
 

Vores dejlige forsamlingshus er stedet, 
hvor vi beboere mødes på tværs af alder 
og baggrund, og hvor vi fejrer stort og 
småt. 

Ved hjælp af bevillinger fra flere fonde 
har vi  i 2025 fået lagt nyt tag på 
forsamlingshuset, idet det gamle tag var 
utæt og nedslidt grundet alder og tidens 
tand. 

Forsamlingshusets køkken er ikke 
tidssvarende, det er opsat engang i 
1970-erne og er nedslidt efter så mange 
års brug, derfor er det et meget stort 
ønske at få et nyt køkken. 

På billedet er vi samlet til fællesspisning, hvor der var over 100 tilmeldte.  

 

 

Holbæk og omegn 
 

Holbæk er en landsby med ca. 300 beboere i Norddjurs Kommune og ligger naturskønt tæt på 
Randers Fjord og det skønne Djursland som baghave. Unge familier med børn flytter til området, 
når der er huse til salg. Det skyldes naturen, trygheden ved at bo i et lille samfund og det faktum, 
at der kun er 45 minutters kørsel i bil  til Århus og 30 min. til Randers i bil. 

Forsamlingshuset og Idrætsforeningen er naboer og har et godt samarbejde om en række fælles 
aktiviteter for byens borgere. Det gælder også den lokale børnehave og familier, der bruger 
idrætspladsen og legepladsen, som også er med til at gøre huset attraktivt for lejere. Huset ligger 
væk fra landevejen og biler og med udsigt til en naturskøn sø.  

 

 



 
 

 

Vi har også et godt samarbejde med kirken, som vi laver flere begivenheder sammen med. Fx. ved 
1. søndag i advent, hvor vi først mødes til en børnevenlig gudstjeneste i kirken og derefter går 
med fakler gennem byen, hvorefter vi tænder juletræet, der står på den gamle skole plads og har 
fællessang. Til slut samles vi i Forsamlingshuset, hvor der er fællesspisning, og hvor børnene får 
godteposer. Det er fast tradition. 

 

Projektbeskrivelse 
 

 

Vores hus bliver løbende  istandsat,  blandt andet har vi fået nye toiletter incl. handicapvenligt 
toilet, foldedøre mellem salene og handicapvenlig flisebelægning udenfor. Alle disse forbedringer 
har kunne lade sig gøre som følge af bevillinger fra flere fonde.  I 2025 har vi fået udskiftet 
forsamlingshusets tag, der var blevet utæt grundet alder og tidens tand.  

Nu er tiden så kommet til at ønske et nyt køkken. Forsamlingshusets køkken er fra engang i 
1970-erne og er efterhånden godt nedslidt og på ingen måde tidssvarende. Alligevel bliver der 
lavet mad i huset, og det er der blevet gennem mange år. 

Det er ikke kun tidssvarende køkkenelementer og hårde hvidevarer, der skal indsættes, se venligst 
tilbuddet fra køkkenfirma Bent Brandt AS. 

Der skal nedtages og opsættes nye fliser på vægge, det gamle listeloft skal ned og et nyt loft 
opsættes, idet der i dag kræves et andet loftmateriale i et forsamlingshus køkken. 

Herudover skal det gamle linoleumsgulv af, da dette er defekt og iøvrigt bliver glat, når det er 
fugtigt, og der skal lægges flisegulv. 

Der bliver også en del blikkenslager- og elektrikerarbejde i forbindelse med renoveringen, idet 
nogle rør skal flyttes og /eller ændres, det gælder både vandrør og elledninger, se venligst tilbud 
fra firma Aggergaards Tømrerforretning Aps. 

 



 
 

Ligeledes bliver der som noget nyt monteret en vaskemaskine til vask af viskestykker m.v. Tidligere 
har en fra bestyrelsen haft vasketøj med sig hjem. 

Herudover bliver der en del malerarbejde, og dette klarer vi selv i bestyrelsen. 

 

   

Aktiviteter og målgrupper 
  

Vi har  i 2025  haft 15 udlejninger til borgere både her fra byen og fra  nærområdet.​  
Forsamlingshuset udlejes til både barnedåb, konfirmationer, fødselsdage, begravelser, foredrag og 
lignende. 
Herudover afholder forsamlingshuset min. 4 fællesspisninger om året. Vores fællesspisninger er 
populære, der møder altid næsten 100 personer op. Vi køber selv ind til bespisningen og  laver 
selv maden. Alle hygger sig, og vi får talt med “naboen”. 
​  
 
Der afholdes Skt. Hans med bål og pølser og kager, og der møder mange borgere op, ca. 75 
personer, også børn. Arrangementet står bestyrelsen for. 
 
Så har vi den årlige Juletræsfest, 1. søndag i advent. Vi begynder i kirken med en 
børnegudstjeneste, efterfølgende tænder vi juletræet, der står på den gamle skoles grund midt i 
byen, hvor vi også synger julen ind. Til sidst går vi alle til forsamlingshuset, hvor der er 
fællesspisning, og hvor børnene får godteposer. Til spisningen har vi altid fuldt hus, ca. 100 
personer.​  
 
Herudover er forsamlingshuset vært ved f.eks. foredrag, generalforsamlinger o.lign. (ca. 3-4 gange 
årligt) fra 50 til 75 personer.  

 



 
 

 

Vores forsamlingshus ligger ud til stadion 
med fodboldbaner, krolfbaner og legeplads 
som er til fri afbenyttelse for alle i byen og 
forsamlingshusets brugere. Det giver 
stemning og tryghed for børnene, der kan 
færdes frit.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Budget 
 

Tilbud fra Aggergaards Tømrerforretning Aps     ​ kr. 357.362,00  incl. moms 

 

Tilbud fra køkkenfirma Bent Brandt AS ​ ​  kr.  338.280,00 excl. moms 

moms heraf​ ​ ​ ​ ​ ​  kr.   84.570,00 

IALT INKL. MOMS​ ​ ​ ​ ​  KR. 422.850,00 

(forsamlingshuset er IKKE momsregistreret) 

Tilbuddet fra Bent Brandt AS er excl. prisen for opsætning. 

Vi skønner, at arbejdslønnen bliver ca.​ ​  kr. 40.000,00 incl. moms  

 

Uforudsete omkostninger 10%​ ​ ​  kr. 82.021,00 

 

IALT​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ KR. 902.233,00 

Malerarbejde klarer bestyrelsen selv. 

                                                          

Finansieringsplan 

​  
Norddjurs kommune - Forsamlingshus Puljen  søgt ​ kr. 223.000,00 
 
Norlys Vækstpulje  søgt   ​ kr. 100.000,00​  
 
Nordea Fonden-Renoveringspuljen søgt​ kr.275.388,00                                   
+ 
ELRO Fonden søgt​ kr. 100.000,00 
 
OK Energi Puljen​ kr. 100.000,00 
 
Sparekassen Danmark-Djursland Fonden  har bevilget​ kr. 100.000,00 
 
 
​ ​  
 
​  

 



 
 

Frivillighed 
  

Småreparationer i det daglige klarer bestyrelsen selv.  Ellers er der frivillige herudover, der gerne 
hjælper til. Det samme gør sig gældende ved vore fællesspisninger, hvor alle deltagende hjælper 
med at rydde op efter spisningen. Når vi afholder fællesspisninger køber vi selv ind og laver selv 
maden, og vi har altid fuldt hus ved disse fællesspisninger, som er populære.  

Vi har hele tiden øje for husets økonomi, så vi ikke risikerer at falde bagud.  F.eks. har bestyrelsen 
sammen med frivillige blændet og isoleret den gamle scene, hvilket har betydet en væsentlig 
energibesparelse.  Forsamlingshuset er byens hjerte og samlingsrum, og det passer vi på.  

 

Tidsplan 
 

Hvis alt går planmæssigt og forudsat at finansieringen falder på plads, håber vi at kunne 
igangsætte projektet i eftersommeren 2026.  

 

Den gode historie 
 

På sidste generalforsamling  i 2025 har vi orienteret  om projektet ligesom vi har gjort det ved 
sidste fællesspisning.  

Når der er installeret nyt køkken mv. vil vi naturligvis fortælle om det i Lokalavisen og i en 
husstandsomdelt folder. Vi fortæller også om det på vores FB-side “Holbæk forsamlingshus venner” 
med 340 medlemmer og på byens fælles opslagstavle centralt i byen.  

 



bent brandt
Godt Grej til gastronomi

Bent Brandt as

Langdyssen 7 . Lisbjerg . 8200 Århus N

Telefon: 8930 0000

e-mail: bb@bentbrandt.dk

www.bentbrandt.dk
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